

特別展

「江戸から東京へ 江戸城無血開城から東京の新たな幕開け」

図録 正誤表

下記の訂正がございます。ご迷惑をおかけいたしましたことをお詫び申し上げます。

2 ページ

『江戸名所図会』 キャプション

誤：天保 15 年（1834）

正：天保 5 年（1834）

45 ページ

人物相関図 誤：久光<sup>(子)</sup> 正：久光

46 ページ

人物相関図 土佐藩の枠内

正



53 ページ

司法省キャプション

誤：明治 2 年

正：明治 4 年

61 ページ

下段写真内

誤：越前高田藩

正：越後高田藩